
 

 
Hornby Dublo      Cliff Maddock Toys & Models          June  

         2025 

2.01B Ref No: 

Category: Train Sets 

Description: EDP11 3-rail 12v. dc B.R. (E) Passenger Train Set. Comprising: (a) EDL11 4-6-
2 Tender Locomotive, B.R. lined green No. 60016 'Silver King', with (b) Qty. 2 
D11 ex-L.N.ER Gresley-type tinplate Corridor Coaches in B.R. carmine-cream. 
With(c) oval of track. Excellent condition. In original box with all inner packag-
ing and representative pack of documents. Locomotive tested working.     

Price (£): 89.99 

2.02B Ref No: 

Category: Train Sets 

Description: EDG7 Tank Goods Set 'L.M.S.'.  Early post-war issue, comprising 12v. 3-rail 
electric EDL7 0-6-2 Tank Locomotive, with horse-shoe magnet, body in unlined 
black, No. 6917, with L.M.S. Open Wagon, Closed Van and Goods Brake Van, 
oval of 3-rail track and non-powered Speed Control Box. In good 1940s box with 
uncommon 'Royal Scot' lid picture and added 'Hornby Dublo' name panel.  Slight 
loss of lettering on nearside of loco. cab. Otherwise very nice condition.    

Price (£): 60,00 

2.03B Ref No: 

Category: Train Sets 

Description: EDG17 Tank Goods Set. Comprising 12v dc 3-rail 0-6-2 Tank Locomotive in 
B.R. gloss-finish lined black, No. 69567; 5-plank Open Wagon B.R. grey; 12T 
Closed Van, B.R. brown; Tank Wagon 'Royal Daylight' and Goods Brake Van 
B.R. (E.R.). With oval of 3-rail track. All in excellent condition. With documen-
tation. In good original box.     

Price (£): 65.00 

2.04B Ref No: 

Category: Train Sets 

Description: Set No. 2021 'The Red Dragon' (BR-W). Comprises 2-rail Tender Locomotive 
No. 4075 'Cardiff Castle', with two chocolate/cream tinplate Coaches and oval of 
track. Excellent condition, in original box.  

Price (£): 99..00 
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2.06P Ref No: 

Category: Train 'Pack'- 3-rail 

Description: Train Pack EDP1 - 'L.N.E.R 'Gresley' Pack. Comprises 12v. Dc 3-rail electric A4 
Locomotive in 'Garter Blue', No. 7 'Sir Nigel Gresley', with two 1st./3rd. 
'tinprinted teak' Corridor Coaches.  All in good condition with minor blemishes. 
Bright coach window glazing.  No track supplied, but available at extra cost.  

Price (£): 65.00 

2.07P Ref No: 

Category: Train Pack - 3-rail 

Description: Train Pack EDP12 - B.R. (L.M.R.) 'Montrose' Pack. Comprises 12v. dc 3-rail 
electric 'Coronation' Class 4-6-2 Tender Locomotive in B.R. lined-out green, No. 
46232 'Duchess of Montrose', together with two type D12 tinplate Side Corridor 
Coaches in B.R. carmine-&-cream. No track supplied, but this can be added at 
extra cost.  

Price (£): 65.00 

2.11RB Ref No: 

Category: 3-rail Locomotives 

Description: EDL1 12v dc 3-rail 4-6-2 Tender Locomotive, in unlined L.N.E.R garter blue, 
No. 7 'Sir Nigel Gresley'. Non-valanced body. Excellent condition. In a strong 
non-original protective box.   

Price (£): 65.00 

2.12B Ref No: 

Category: 3-rail Locomotives 

Description: EDL2 12v dc. 3-rail 4-6-2 Tender Locomotive, in L.M.S. un-lined 'crimson-lake' 
No. 6231 'Duchess of Atholl'.  Excellent condition. In original two plain blue 
boxes.    

Price (£): 65.00 
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2.13B Ref No: 

Category: 3-rail Locomotives 

Description: EDL7 12v dc 3-rail 0-6-2 Tank Locomotive, in L.M.S. unlined black, non-serif 
number 6917. Half-inch (non-horse-shoe) motor, disc pony wheels. Excellent 
condition, in original plain blue box with inner keeper and instruction manual.  

Price (£): 55.00 

2.14B Ref No: 

Category: 3-rail Locomotives 

Description: EDL11 12v. dc 3-rail 4-6-2 Tender Locomotive, in B.R. (E.R.) satin-finish green 
No. 60016 'Silver King'.  In original picture-lid box, with tender in separate blue-
striped box. With instruction manual. All in excellent condition.    

Price (£): 75.00 

2.15B Ref No: 

Category: 3-rail Locomotives 

Description: EDL12 12v dc 3-rail 4-6-2 Tender Locomotive, in B.R. (L.M.R.) satin-finish 
green No. 46232 'Duchess of Montrose'.  Excellent condition, in original two 
plain blue boxes. (loco. box has 'keeper-card insert). With instruction manual.  

Price (£): 60.00 

2.16B Ref No: 

Category: 3-rail Locomotives 

Description: EDL17 12v dc 3-rail 0-6-2 Tank Locomotive, in B.R. satin-finish lined-out black, 
No. 69567.  Very good condition. In original plain blue box, with instruction 
manual.    

Price (£): 35.00 
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2.17B Ref No: 

Category: 3-rail Locomotives 

Description: EDL17 12v dc 3-rail 0-6-2 Tank Locomotive, in B.R. satin-finish lined-out black, 
No. 69567.  Excellent condition. In original picture box, with instruction manual.    

Price (£): 35.00 

2.18 Ref No: 

Category: 3-rail Locomotives 

Description: EDL17 12v.dc. 3-rail 0-6-2 ex-L.N.E.R. Class 'N2' Tank Locomotive, in B.R. 
lined-out satin black, No. 69567.  Mechanism serviced. Good condition, Without 
box. (choice from several) 

Price (£): 29.50 

2.19 Ref No: 

Category: 3-rail Locomotives 

Description: EDL17 12v.dc. 3-rail 0-6-2 ex-L.N.E.R. Class 'N2' Tank Locomotive, in B.R. 
lined-out satin black, re-numbered No. 69568.  Excellent condition, Without box.  

Price (£): 26.50 

2.20B Ref No: 

Category: 3-rail Locomotives 

Description: EDL18 12v dc 3-rail 2-6-4T Locomotive, in B.R. lined-out black, No. 80054. 
Excellent condition. In original picture box, with instruction manual.   

Price (£): 42.50 
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2.21B Ref No: 

Category: 3-rail Locomotives 

Description: LT25 12v dc 3-rail electric Class 8F 2-8-0 Tender Locomotive, in B.R. unlined 
black No. 48158. Tender pick-up. Excellent condition. In original picture box 
with instruction manual.  

Price (£): 95.00 

2.22RB Ref No: 

Category: 3-rail Locomotives 

Description: 3231  12v. 3-rail 0-6-0 Diesel-electric Shunter Locomotive, B.R. unlined green, 
having the Hornby Dublo 2-rail body No. 3302, in 'weathered' condition. One 
step incomplete.  Mechanism thoroughly serviced. In a strong protective box.  

Price (£): 55.00 

2.26RB Ref No: 

Category: 3-rail Locomotives - repainted 

Description: EDL2 12v dc. 3-rail 4-6-2 Tender Locomotive. L.M.S. No. 6231 'Duchess of 
Atholl', repainted in un-lined green but retaining L.M.S. lettering on tender and 
6231 cab-side numbers. In a good protective box.   

Price (£): 35.00 

2.31RB Ref No: 

Category: 3-rail Locomotive - re-furbished by 'Mortimer Models' 

Description: EDL17  0-6-2 Tank Locomotive, fully refurbished into L.M.S. unlined black 
livery with Serif lettering and numbering 6917. Mechanism fully serviced. Sup-
plied in a reproduction Hornby Dublo look-alike box, with Limited Edition cer-
tificate.  

Price (£): 85.00 
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2.36(B) Ref No: 

Category: 2-rail Locomotives 

Description: 2207 12v. dc. 2-rail electric 0-6-0 Tank Locomotive, BR 'Southern' malachite 
green No. 31340 (31337 on smokebox). Excellent condition. Runs well. With 
distressed original box.  

Price (£): 22.50 

2.37 Ref No: 

Category: 2-rail Locomotives 

Description: 2207 12v. dc. 2-rail electric 0-6-0 Tank Locomotive, BR 'Southern' malachite 
green No. 31340 (31337 on smokebox). Incomplete front coupling and chimney, 
otherwise nice condition.  Runs well.  

Price (£): 22.50 

2.41B Ref No: 

Category: Super-detail Pullman Coaches boxed 

Description: 4035-4036-4037 - Pullman Coaches:  1st. Class 'Aries'; Pullman 2nd. Class No. 
74, Pullman 2nd/Brake No.79 - all as mint. (some bases punched for lighting 
units). All in original box. Several of each.  Price each 

Price (£): 10.00 

2.42 Ref No: 

Category: Super-detail Pullman Coaches not boxed 

Description: 4035-4036-4037 Pullman Coaches without box:  4035 1st. Class 'Aries' (2); 4036 
2nd. Class 'Car 74' (1); 4037 2nd/Brake 'Car 79' (1). All in excellent condition. 
Bases punched to accept lighting unit. Price each 

Price (£): 7.50 
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2.46P Ref No: 

Category: Super-detail Side Corridor Coach Packs - BR(W) 

Description: Qty. 4 Side Corridor Coaches in B.R.(W) umber-and-cream. Comprising Qty. 3 x 
4050 1st/2nd. Composites and Qty. 1 x 4051 2nd/Brake Composite. Generally in 
good condition, one non-Brake has re-touch on one side and one broken cou-
pling.  Price for all 4 

Price (£): 25.00 

2.51B Ref No: 

Category: Super-detail Side-Corridor Coaches boxed 

Description: 4050-4051 BR (WR) Side Corridor Coaches, chocolate & cream with grey roof. 
1st. Class (4050) and 2nd./Brake.(4051). As mint. In original box. Several 4050s; 
Qty. 3 4051s. Price each 

Price (£): 9.50 

2.52 Ref No: 

Category: Super-detail Side-Corridor Coaches not boxed 

Description: 4050-4051 BR (WR) Side Corridor Coaches, chocolate & cream with grey roof. 
1st. Class (4050, W15370) ) and 2nd./Brake.(4051, W34290). Excellent condi-
tion. Without original box. Several. Price each 

Price (£): 9.50 

2.53B Ref No: 

Category: Super-detail Side-Corridor Coaches boxed 

Description: 4052-4053 BR (MR) Side Corridor Coaches, maroon with grey roof. 1st. class 
(4052) and 2nd/Brake (4053). As mint. In original box. Several 1sts, Qty. 3 2nd./
Brakes.  Price each 

Price (£): 9.50 
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2.54 Ref No: 

Category: Super-detail Side-Corridor Coaches- not boxed 

Description: 4052-4053 BR (MR) Side Corridor Coaches, maroon with grey roof. 1st. class 
(4052) and 2nd/Brake (4053). As mint. Bases not punched. Without box. 4052
(2) , 4053 (1). Price each 

Price (£): 9.00 

2.55B Ref No: 

Category: Super-detail Side Corridor Coaches-BR (S) boxed 

Description: 4054-4055 BR (SR) Side Corridor Coaches, malachite green with grey roof. 1st. 
class (4054) and 2nd/Brake (4055). As mint. In original box. Qty. 2 x 4054; 2 x 
4055. Price each. (*none available without box) 

Price (£): 40.00 

2.56B Ref No: 

Category: Super-detail Open Corridor Saloon Coaches boxed  

Description: 4060-4061 BR (WR) Open Corridor/Saloon Coaches, chocolate and cream with 
grey roof.  1st. class (4060) and 2nd./Brake (4061). As mint. In original box.  
Several of each type. Price each. (*none available without box) 

Price (£): 9.50 

2.57B Ref No: 

Category: Super-detail Open Corridor/Saloon Coaches, boxed.   

Description: 4062-4063 BR (MR) Open Corridor/Saloon Coaches, BR maroon with grey roof. 
1st. class (4062) and 2nd./Brake (4063). As mint. In original box. Several of each 
type. Price each 

Price (£): 9.50 



 

 
Hornby Dublo      Cliff Maddock Toys & Models          June  

         2025 

2.58 Ref No: 

Category: Super-detail Open Corridor/Saloon Coaches, not boxed   

Description: 4062 Open Corridor/Saloon Coaches, BR maroon with grey roof. 1st. class 
(4062)  As mint. Base not punched. Without box. Qty. 2.  Price each. (* no 4063 
2nd. Class without box- none available) 

Price (£): 9.00 

2.59 Ref No: 

Category: Super-detail special Coaches boxed 

Description: 4075 Passenger Full Brake Van, B.R. (E) maroon. As mint. In original box. Qty. 
4. Price each 

Price (£): 9.50 

2.60B Ref No: 

Category: Super-detail Special Coaches, boxed 

Description: 4078 Sleeping Car, B.R. maroon with grey roof.  R/No. W.2402. As mint. In 
original box. Qty. 4. Price each  

Price (£): 9.50 

2.61-T Ref No: 

Category: Super-detail Special Coaches, not boxed 

Description: 4078 Sleeping Car, B.R. (W.R.) chocolate & cream with grey roof. R/No. 
W2402. Excellent condition. Without box.  

Price (£): 8.00 
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2.62 Ref No: 

Category: Super-detail Non-Corridor Coaches 

Description: 4082 Super-detail bogie-mounted non-Corridor ('Suburban') 2nd./Brake Compo-
site Coach, in B.R. 'Southern' green with grey roof, No. S46291.  Generally ex-
cellent condition, but corrosion along bottom edge on one corner. In original box.  

Price (£): 37.50 

2.66P-T Ref No: 

Category: Coach Packs (not Super-detail) 

Description: Pack of 3 x D12 tinplate-construction Side Corridor Coaches, B.R. carmine & 
cream, with glazed windows, corridor partitions but no interior detail. Compris-
ing 2 x 1st/2nd. composite M4183 and 1 x Brake/2nd. composite.M26133. Non-
Brakes are in fair/good condition with blemishes, brake coach has more blemish-
es. Price for 3 (or available individually) 

Price (£): 15.00 

2.67P-T Ref No: 

Category: Coach Packs (not Super-detail) 

Description: Pack of 3 Type D14 tinplate 'Suburban' (non-Corridor) Coaches, in B.R. maroon 
with transparent windows.  All 2nd/Brakes. All with nylon wheels. Generally 
good condition with minor scuffs on bodies. Price for lot of 3  (or available indi-
vidually)  

Price (£): 12.00 

2.68P-T Ref No: 

Category: Coach Packs (not Super-detail) 

Description: Pack of 4 Type D20 (4047) (2-3 rail) B.R.(W) umber-and-cream Restaurant Cars. 
Nylon disc wheels, metal couplings.  All in excellent condition, tiny faults here 
ad there. Price for lot of 4 (or available individually) 

Price (£): 18.00 
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2.69P Ref No: 

Category: Coach Packs (not Super-detail) 

Description: Qty. 5 Type D22 Corridor Coaches, in B.R. lined maroon. Lot comprises Qty. 3 x 
1st/2nd. Composites and 2 x 2nd/Brake Composites.  Good condition, four have 
nylon wheels, one has metal wheels. All have metal couplings. Price for lot of 5 
(or available individually) 

Price (£): 25.00 

2.71B Ref No: 

Category: Coaches (not Super-detail) 

Description: 3-rail T.P.O. Mail Van 'Set'.  Comprising 'Royal Mail' Coach with operating pick
-up and set-down mechanism, Lineside Apparatus, Switch and Mail Bags. In 
original picture-lid box with inner separators and instruction leaflet.  Excellent 
condition.   

Price (£): 30.00 

2.72 Ref No: 

Category: Coaches (not Super-detail) 

Description: for T.P.O. 'Coach' (Van) Mail Bags & Apparatus, see later entries 

Price (£):   

2.76B Ref No: 

Category: Tinplate Corridor Coaches - L.N.E.R. 

Description: D1 L.N.E.R. Side Corridor Coach, tinprinted 'teak' with soft-white roof.  1st./3rd. 
Composite (42759).  Excellent condition. In original box. Qty. 2. Price each 

Price (£): 15.00 
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2.77 Ref No: 

Category: Tinplate Corridor Coaches - L.M.S.  

Description: D3 L.M.S. Side Corridor Composite Coach, maroon with grey roof. 1st/3rd. R/
No. 4183.  Good condition with minor blemishes. Without box. Qty. 3. Price 
each 

Price (£): 8.50 

2.78B Ref No: 

Category: Tinplate Corridor Coaches - L.M.S.  

Description: D3 L.M.S. Side Corridor Coach, 3rd/|Brake Composite, maroon with grey roof. 
R/No. 26133. Excellent condition. In original plain blue box. Qty. 2. Price each 

Price (£): 15.00 

2.79B-T Ref No: 

Category: Tinplate Corridor Coaches - L.M.S.  

Description: D3 L.M.S. Side Corridor Coach, maroon with grey roof, 3rd/Brake Composite, 
R/No. 26133. Very good condition with smallest of blemishes. In original plain 
blue box.  

Price (£): 13.00 

2.80B Ref No: 

Category: Tinplate Corridor Coaches -B.R.  

Description: D11 B.R. Side Corridor Coach, carmine & cream with grey roof. 2nd./Brake, No. 
E42759E. Excellent condition. In original blue-striped box which is intact but 
fragile.  

Price (£): 8.00 
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2.81 Ref No: 

Category: Tinplate Corridor Coaches -B.R.  

Description: D11 B.R. Side Corridor Coaches, carmine & cream with grey roof. 1st/2nd. and 
2nd/Brake. Mint. Without original box. Several. Price each  

Price (£): 4.50 

2.82B Ref No: 

Category: Tinplate Corridor Coaches -B.R.  

Description: D12 B.R (M) Side Corridor Coaches, carmine & cream with grey roof. 1st/2nd. 
or 1st/3rd. R/No. 4183. Metal wheels. As new. In original plain blue box. Qty. 3. 
Price each 

Price (£): 7.50 

2.83B-T Ref No: 

Category: Tinplate Corridor Coaches -B.R.  

Description: D12 B.R (M) Side Corridor Coaches, carmine & cream with grey roof. 3rd./
Brake and 2nd./Brake. R/No. M26133. '3rds' have metal wheels. '2nds' have ny-
lon wheels. In original box. Qty. 2 of each wheel type. Price each   

Price (£): 7.50 

2.84 Ref No: 

Category: Tinplate Corridor Coaches -B.R.  

Description: D12 B.R (M) Side Corridor Coaches, carmine & cream with grey roof. 1st/2nd.
(M4183) and 2nd./Brake (M26133). Good condition.  Without box. Price each 

Price (£): 4.50 
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2.86B Ref No: 

Category: Tinplate Non-Corridor Coaches (B.R. S.R.)  

Description: 4025 bogie-mounted tinplate Non-Corridor Composite 1st/2nd. Coach, in B.R. 
Southern Region malachite green with grey roof. No. S41060.  In original red-
striped box.   

Price (£): 22.50 

2.87B-T Ref No: 

Category: Tinplate Non-Corridor Coaches (B.R. S.R.)  

Description: 4026 B.R (S.R.) 'Suburban' Coach 2nd./Brake, 'malachite' green, No.S43374. 
Nylon wheels. Excellent condition. In original red-striped box. 

Price (£): 22.50 

2.88 Ref No: 

Category: Tinplate Non-Corridor Coaches (B.R. S.R.)  

Description: 4026 bogie-mounted tinplate non-Corridor Composite 2nd./brake Coach, in B.R. 
Southern Region malachite green with grey roof, No. S43374.  Excellent condi-
tion. Without box.  

Price (£): 18.00 

2.91B-T Ref No: 

Category: Tinplate Non-Corridor Coaches (B.R ) 

Description: D13 B.R. Suburban (non-corridor) 1st/3rd. Composite Coach, maroon with grey 
roof, tinprinted windows. Excellent condition. In original box. Numerous. Price 
each  

Price (£): 4.50 
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2.92 Ref No: 

Category: Tinplate Non-Corridor Coaches (B.R ) 

Description: D13 B.R. Suburban (non-corridor) 1st/3rd. Composite Coach, maroon with grey 
roof, tinprinted windows. Metal wheels. Good condition. Without box. Qty. 2.  
Price each  

Price (£): 4.00 

2.93B-T Ref No: 

Category: Tinplate Non-Corridor Coaches (B.R ) 

Description: D13 B.R. Suburban (non-Corridor) 3rd/Brake Composite Coach, maroon with 
grey roof, tinprinted windows. Metal wheels. Excellent condition. In original 
box. Qty. 2. Price each.    

Price (£): 4.50 

2.94 Ref No: 

Category: Tinplate Non-Corridor Coaches (B.R ) 

Description: D13 B.R. Suburban (non-corridor) 3rd./Brake Composite Coach, maroon with 
grey roof, tin-printed windows. Metal wheels. Fair/good condition. Without box.  
Qty. 2. Price each 

Price (£): 3.50 

2.95B-T Ref No: 

Category: Tinplate Non-Corridor Coaches (B.R ) 

Description: D14 B.R. Suburban (non-Corridor) 1st./3rd. Composite Coach, maroon with grey 
roof, glazed windows. Metal wheels. No R. No.  Excellent condition. In original 
box.   Qty. 2. Price each   

Price (£): 4.50 
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2.96B-T Ref No: 

Category: Tinplate Non-Corridor Coaches (B.R ) 

Description: D14 B.R. Suburban (non-Corridor) 1st./2nd. Composite Coach, maroon with 
grey roof, glazed windows. Nylon wheels. No R/No. Excellent condition. In orig-
inal box.   

Price (£): 4.50 

2.97 Ref No: 

Category: Tinplate Non-Corridor Coaches (B.R ) 

Description: D14 B.R. Suburban (non-Corridor) 1st./2nd. Composite Coach, maroon with 
grey roof, glazed windows. Metal wheels. No R/No. Excellent condition. In orig-
inal box (end flaps replaced at one end).   

Price (£): 4.50 

2.98 Ref No: 

Category: Tinplate Non-Corridor Coaches (B.R ) 

Description: D14 B.R. Suburban (non-Corridor) 1st./2nd. Composite Coach, maroon with 
grey roof, glazed windows. Metal wheels. Good condition, some may have small 
blemishes. Without box. Several. Price each   

Price (£): 4.50 

2.99 Ref No: 

Category: Tinplate Non-Corridor Coaches (B.R ) 

Description: D14 B.R. Suburban (non-Corridor) 2nd./Brake Composite Coach, maroon with 
grey roof, glazed windows. Metal wheels. Fair/good condition . Without box. 
Several.  Price each  

Price (£): 3.50 
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2.100. Ref No: 

Category: Tinplate Non-Corridor Coaches (B.R ) 

Description: D14 B.R. Suburban (non-Corridor) 2nd./Brake Composite Coach, maroon with 
grey roof, glazed windows. Nylon wheels. Fair/good condition. Without box. 
Several. Price each   

Price (£): 3.50 

2.101B Ref No: 

Category: Tinplate Restaurant Car BR (W) 

Description: D20 (4047) B.R. (W.R.) Restaurant Car, chocolate & cream with grey roof.  R/
No. W9572. One with metal wheels, one with nylon wheels. Excellent condition. 
In original blue/white striped box (boxes labelled accordingly). Price each  

Price (£): 7.50 

2.102B Ref No: 

Category: Tinplate Restaurant Car BR (W) 

Description: D20 (4047) B.R. (W.R.) Restaurant Car, chocolate & cream with grey roof.  R/
No. W9572. Nylon wheels. Excellent condition. In original box. Qty. 2. Price 
each  

Price (£): 7.50 

2.103 Ref No: 

Category: Tinplate Restaurant Car BR (W) 

Description: D20 (4047) B.R. (W.R.) Restaurant Car, chocolate & cream with grey roof. R/
No. W.9572. Nylon wheels. Variable condition with minor blemishes.  Without 
box. Several. Price each   

Price (£): 6.50 
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2.104B-T Ref No: 

Category: Tinplate Restaurant Car BR (W) 

Description: D20 (4048) B.R. (all regions but with W running number W9562), tinplate-
construction Restaurant Car, carmine & cream with grey roof. Metal wheels. 
Excellent condition. In original box. Qty. 3. Price each  

Price (£): 7.50 

2.105 Ref No: 

Category: Tinplate Restaurant Car BR (W) 

Description: D20 (4049) B.R. (M.R.) Restaurant Car, bright maroon ('red') with grey roof. R/
No. W9566W. Nylon wheels. Excellent condition. In original red-striped box. 
Perfect condition except for small scuff on roof.  Qty. 1.  

Price (£): 7.50 

2.106B-T Ref No: 

Category: Tinplate Coaches BR (W) 

Description: D21 (4009) B.R. (W) Side Corridor Coach 1st./2nd., chocolate & cream with 
grey roof. R/No. W15862. Metal wheels.  Excellent condition. In original box.  

Price (£): 6.50 

2.107B-T Ref No: 

Category: Tinplate Coaches BR (W) 

Description: D21 (4009) B.R. (W) Side Corridor Coach 1st./2nd., chocolate & cream with 
grey roof. R/No. W15862. Nylon wheels.  Excellent condition. In original blue-
striped box. Qty 3. Price each  

Price (£): 6.50 
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2.108 Ref No: 

Category: Tinplate Coaches BR (W) 

Description: D21 (4009) B.R. (W) Side Corridor Coach 1st./2nd., chocolate & cream with 
grey roof. R/No. W15862. Available with nylon or metal wheels. Good condi-
tion. Without box. Price each 

Price (£): 4.50 

2.109B-T Ref No: 

Category: Tinplate Coaches BR (W) 

Description: D21 (4010) B.R. (W) Side Corridor Coach 2nd/Brake, chocolate & cream. R/No. 
W34881. Excellent condition. Qty. 3. (2 in blue/white striped box (one with 
'nylon wheels' label), 1 in red/white striped box.  Price each: 

Price (£): 6.50 

2.110 Ref No: 

Category: Tinplate Coaches BR (W) 

Description: D21 (4010) B.R. (W) Side Corridor Coach 2nd/Brake, chocolate & cream. R/No. 
W34881. Good condition with minor blemishes. Some with metal wheels, others 
with nylon wheels. Without box.  Price each 

Price (£): 4.50 

2.111B-T Ref No: 

Category: Tinplate Coaches BR (W) 

Description: 4010 (formerly D21) B.R. (W.R.) Side Corridor Coach, chocolate & cream with 
grey roof, 2nd./Brake, nylon wheels. Excellent condition. In original red/white 
striped box.  

Price (£): 5.00 
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2.112B Ref No: 

Category: Tinplate Coaches BR 

Description: D22 (4013) B.R. all regions Side Corridor Composite Coach, 1st/2nd., maroon 
with grey roof. (M4193). Metal wheels. Excellent condition. In original blue/
white striped box. Several. Price each   

Price (£): 6.50 

2.113B Ref No: 

Category: Tinplate Coaches BR 

Description: D22 (4013) B.R. all regions Side Corridor Composite Coach, 1st/2nd., maroon 
with grey roof. (M4193). Nylon wheels. Excellent condition. In original blue/
white striped box. Qty. 1. Price each   

Price (£): 6.50 

2.114 Ref No: 

Category: Tinplate Coaches BR  

Description: D22 (4013) B.R. all regions Side Corridor Composite Coach, 1st/2nd., maroon 
with grey roof, (M4193). Nylon wheels. Good condition. Without box.  Qty. 1     

Price (£): 4.50 

2.115 Ref No: 

Category: Tinplate Coaches BR  

Description: D22 (4013) B.R. all regions Side Corridor Composite Coach, 1st/2nd., maroon 
with grey roof, (M4193). Metal wheels. Good condition. Without box.  Several. 
Price each     

Price (£): 4.50 
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2.116B Ref No: 

Category: Tinplate Coaches BR  

Description: D22 (4014) B.R. all regions Side Corridor Composite Coach, 2nd./Brake, maroon 
with grey roof, No. M26143. Metal wheels. Excellent condition. In original blue-
striped box.    

Price (£): 7.50 

2.117B Ref No: 

Category: Special Tinplate Coaches 

Description: D1  T.P.O. Mail Van, without line-side apparatus. Metal wheels. In blue/white 
striped box. As new.  Price   

Price (£): 8.50 

2.118B Ref No: 

Category: Special Tinplate Coaches 

Description: D1 T.P.O. Mail Van Set, comprising Coach plus Lineside Equipment and Mail 
Bags. In original picture-lid box.  

Price (£): 24.00 

2.119B Ref No: 

Category: Track Accessories (T.P.O). 

Description: 2475 T.P.O. Line-side Apparatus, 2-rail operation only. In red/white striped box 
(lid repaired).  (for Mail Bags see Item 2.86 above) 

Price (£): 7.50 
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2.120P Ref No: 

Category: T.P.O. Accessories 

Description: 32948 T.P.O. Mail Bags. Pack of 3 replica bags in white metal 

Price (£): 3.00 

2.126P Ref No: 

Category: 3-rail Freight 'Packs' 

Description:  'Livestock Train Pack'. Comprising three 2-axle 3-rail wagons. The consist is: 2 
x B.R.-era Cattle Wagon (brown), and a B.R.-era Horse Box (maroon) Good 
condition throughout.    

Price (£): 12.50 

2.131B Ref No: 

Category: Super-detail Wagons 

Description: 4305 plastic-moulded Passenger Fruit Van. Maroon with grey roof. Non-opening 
doors. Nylon couplings. As new. In red striped box. Several. Price each 

Price (£): 6.00 

2.132B Ref No: 

Category: Super-detail Wagons 

Description: 4312 Goods Brake Van, B.R. (W.R.), grey with grey roof on black underframe, 
lettered 'Southall', R/No. W56421. Mi t. In red striped box. Qty. 2. Price each  

Price (£): 6.00 
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2.133B Ref No: 

Category: Super-detail Wagons 

Description: 4323 plastic-moulded Covered Carriage Truck ('CCT') 2-axle long-wheelbase 
Utility Van. In B.R. (S.R.) green with grey roof. Several opening doors each side. 
Excellent condition. In red striped box. Qty. 2. Price each 

Price (£): 14.50 

2.134 Ref No: 

Category: Super-detail Wagons 

Description: 4605 diecast body bogie-mounted 40T Well Wagon, with nylon wheels, chunky 
nylon couplings. As new. In red striped box. Box lacks flaps at one end.  

Price (£): 4.00 

2.135B Ref No: 

Category: Super-detail Wagons 

Description: 4645 Low-sided Wagon, B.R. brown. As new. In red striped box. Qty. 2. Price 
each 

Price (£): 5.00 

2.136B Ref No: 

Category: Super-detail Wagons 

Description: 4652 plastic-moulded LWB Machine-carrying Wagon 'Lowmac'. B.R. brown. As 
new. In red striped box.  Several. Price each 

Price (£): 6.00 
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2.137B Ref No: 

Category: Super-detail Wagons/SD6 

Description: (4310) Goods Brake Van, B.R. (M.R.) grey No. 730012. As new.  In blue striped 
box.  

Price (£): 4.50 

2.138B Ref No: 

Category: Super-detail Wagons/SD6 

Description: (4320) 6T Refrigerator Van, 'Mica B', white with grey roof. As new. In blue 
striped box. 

Price (£): 4.50 

2.139B Ref No: 

Category: Super-detail Wagons/SD6 

Description: (4625) plastic-moulded  20T Bulk Grain Wagon, grey. As new, in blue striped 
box. Qty. 2. Price each  

Price (£): 5.00 

2.140B Ref No: 

Category: Super-detail Wagons/SD6 

Description: (4655) D2 diecast bodied 16T. Open Mineral Wagon, B.R. grey No. B54884. 
Excellent condition. In blue striped box.   

Price (£): 5.00 



 

 
Hornby Dublo      Cliff Maddock Toys & Models          June  

         2025 

2.146B Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D2 Mineral Wagon (diecast body). As new. Metal wheels. In blue striped box or 
plain blue box. Several. Price each 

Price (£): 4.50 

2.147B Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D1 Open 5-plank Wagon, B.R. grey. As new. In plain blue box. 

Price (£): 4.00 

2.148B Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D1 Cattle Wagon, uncommon GW version with 4 top apertures. Grey with white 
roof. As new. In plain blue box.  

Price (£): 12.50 

2.149 Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D1 Cattle Wagon, uncommon GW version with 4 top apertures. Grey with white 
roof. Very good condition. Without box.  Qty. 2. Price each  

Price (£): 11.50 
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2.150. Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D1 10T Vent Insul-Meat Van, white, with white roof, on black underframe. Fair/
good condition, without box  

Price (£): 3.50 

2.151B Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D1 Fish Van. Brown with grey roof. As new. In plain blue box. Qty. 2. Price 
each  

Price (£): 4.50 

2.152B Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D1 Tank Wagon 'Shell Lub'g Oil', yellow body. As new. In blue striped box. Qty. 
2. Price each 

Price (£): 6.50 

2.153 Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D1 Tank Wagon 'Esso Royal Daylight', red. Excellent condition. Without box 

Price (£): 5.50 



 

 
Hornby Dublo      Cliff Maddock Toys & Models          June  

         2025 

2.154B Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D1 Horse Box, B.R. maroon with grey roof. As new. In plain blue box.   

Price (£): 5.00 

2.155B Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D1 (32087) Low-sided Wagon, brown, with Furniture Container. Nylon wheels. 
As new, In blue striped box (not labelled as SD6 so probably mis-boxed) 

Price (£): 5.00 

2.156 Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D1 (32087) Low-sided Wagon, brown, with Insulated Meat Container. Metal 
wheels. Good condition. Without box 

Price (£): 3.00 

2.157 Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D1 Low-sided Wagon, grey, with Furniture Container. Both components slightly 
scuffed. Without box 

Price (£): 4.00 
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2.158B Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D1 Low-sided Wagon with 'Liverpool Cables' Drum, grey wagon.  As new. In 
blue striped box. Qty. 2. Price each 

Price (£): 5.00 

2.159B Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D1 Long-wheelbase Ventilated Van, brown with grey roof. As new. In blue 
striped box (both flaps repaired). 

Price (£): 4.50 

2.160B Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D1 bogie-mounted 40T Well Wagon, grey. As new. In blue striped box. Qty. 2. 
Price each 

Price (£): 5.00 

2.161B Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D1 bogie-mounted Bolster Wagon, grey. As new, with pillar protector card.  In 
plain blue box. Qty. 2. Price each 

Price (£): 4.50 
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2.1262B Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagons 

Description: D1 Goods Brake Van, B.R (E) brown on black base, grey roof, No. E178717.  As 
new. In original plain blue box dated 12/52. Plus another similar, with tiny in-
dents.  

Price (£): 4.50 

2.166B Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagon Loads 

Description: 32945 Insulated Meat Container, white. As new. Qty. 2. One in blue striped box, 
other in plain blue box. Price each. 

Price (£): 3.00 

2.167 Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagon Loads 

Description: 32946 Furniture Container, B.R. red with grey top. Complete, but scuffed. With-
out box 

Price (£): 2.50 

2.168 Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagon Loads 

Description: Cable Drum, with reproduction printed side papers 'Liverpool Cables'.  Several. 
Price each.  

Price (£): 0.75 
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2.169 Ref No: 

Category: Non-Super-detail Wagon Loads 

Description: Cable Drum, with printed side panels 'AWCo Aluminium Cables'. Uncommon 
item. One only 

Price (£): 4,00 

2.171 Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1930s. wood-construction Island Platform. Cream platform and pillars, red cano-
py, grey seats. Very nice condition. Uncommon item.    

Price (£): 57.50 

2.172B Ref No: 

Category: Accessories 

Description: D1 Island Platform. Diecast metal, buff finish with orange roof and green detail, 
no white lines to platform edges. Believed mint or almost so. In original box. 
Choice of striped picture-lid or plain lid with paper label.  

Price (£): 27.50 

2.173B Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: D1 Signal Cabin, buff with orange roofs, green doors. As new. Choice of plain 
blue box with paper picture label or full picture-lid box (box lids slightly 
scuffed).  

Price (£): 12.50 
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2.174B Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: 5080 Signal Cabin, uncommon late issue with green roofs. Excellent condition. 
In original plain red box 

Price (£): 35.00 

2.175P Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description:  'Through Station' central main building (no ramps) together with 2 Footbridges 
(one has incomplete step section). Some playwear on all items. Lot 

Price (£): 7.50 

2.176B Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: D1 Footbridge. 3-section metal construction, with assembling nuts and bolts. 
Buff. Excellent condition. Choice of plain blue box with paper label or fully-
printed picture-lid box. With assembly instruction leaflet.  

Price (£): 13.50 

2.177 Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: D1 Footbridge. 3-section metal construction, with assembling nuts and bolts. 
Buff. Excellent condition. Without box.  

Price (£): 9.00 
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2.178 Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: Bolt & Nut for assembling Hornby-Dublo Footbridge Steps to Cross-span 

Price (£): 1.00 

2.179B Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: D1 Loading Gauge, white on black base. Excellent condition. In blue striped box 

Price (£): 5.50 

2.180B Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: D1 Water Crane, brown pillar and arm on black base. Qty. 2 in one blue-striped 
box. Excellent condition.  

Price (£): 9.00 

2.181 Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: D1 Water Crane, brown pillar and arm on black base. Without box. Several. Price 
each 

Price (£): 4.00 
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2.182B Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: 5020 Goods Depot, moulded construction, components in kit-form.  Complete 
with assembly instruction leaflet. In plain red box.  

Price (£): 40.00 

2.183 Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: 5020 Goods Depot, moulded construction, as above, but fully assembled, without 
original box. With operational slewing Crane at one end of platform. Both doors 
are replica (moulded green, as original). 

Price (£): 25.00 

2.184B Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: 5030 Island Platform, moulded construction, components in kit-form. Complete 
with instruction leaflet. In plain red box.  

Price (£): 35.00 

2.185B Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: 5030 Island Platform, moulded construction, components in kit-form. Complete 
with instruction leaflet. In picture box. Qty. 2. Price each 

Price (£): 35.00 
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2.186B Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: 5035 Loading Gauge, white on black base. Excellent condition. In red striped 
box.  

Price (£): 4.50 

2.186B Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: 5085 Suburban Station Kit. Moulded construction. Buff with grey roofs and 
green fittings. In un-assembled kit-form. Complete with instruction leaflet. In 
plain red box.  Qty. 2. Price each 

Price (£): 47.50 

2.187 Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: 5085 Suburban Station Kit.  As above, without original box. Supplied in a protec-
tive carton.  

Price (£): 32.50 

2.188B Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: 5086 Island Platform Extension. Moulded construction. Box containing Qty. 6. 
As new. In red striped box.  

Price (£): 60.00 
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2.191B Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: D1 Water Crane. Brown column.  Pair, in blue-striped box. Excellent condition. 
Price for box of 2   

Price (£): 8.00 

2.192 Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: D1 Water Crane, brown pillar and arm on black base. Excellent condition. With-
out box. Several.  Price each 

Price (£): 4.50 

2.193 Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: Hose for D1 Water Crane - black 

Price (£): 0.50 

2.194 Ref No: 

Category: Lineside Accessories 

Description: D1 Loading Gauge, white on black base. Excellent condition. No box. Several. 
Price each 

Price (£): 4.50 
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2.195B Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 051 Station Staff. Set of 6 different figures. In original green box.  

Price (£): 22.50 

2.196B-T Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 053 Passengers. Set of 6 different figures ( 3 male, 3 female). Good condition, in 
original red box.  

Price (£): 25.00 

2.197 Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 5090 (37090) Telegraph Pole. Plastic-moulded. dark brown.  

Price (£): 7.00 

2.198P Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 32171 Pack of Station Names. Newark, Westbury, etc.  Unopened printed paper 
pack.  Several packs of 6. Price each 

Price (£): 4.00 
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2.201 Ref No: 

Category: Accessories - spares 

Description: Top Bracing Strut for Girder Bridge.  Replica in white metal (unpainted) 

Price (£): 6.00 

2.202 Ref No: 

Category: Accessories - spares 

Description: D1 Loading Gauge.   Complete with radius arm, but on small square base, exten-
sion base missing.  

Price (£): 4.50 

2.203 Ref No: 

Category: Accessories 

Description: Radius Arm for Loading Gauge.  Painted white  

Price (£): 1.75 

2.204P Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1700 Locomotive metal Headboard BR (E) type, without paper label. Qty. 1 In 
original packet designed to hold 12.   

Price (£): 6.00 
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2.205 Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 1700 Locomotive Headboard, without label. L.N.E.R & B.R.(E) type. Not in 
original packet. Qty. 7. Price each 

Price (£): 5.00 

2.206P Ref No: 

Category: Accessories 

Description: 32895 Coach Train Destination Labels 'King's Cross-Perth'. Original pack of 12 .  

Price (£): 4.50 

2.207 Ref No: 

Category: Accessories 

Description: for accessories incorporating track (Girder Bridges, Level Crossings, etc.) see 
later 'Track' entries 

Price (£):   

2.211 Ref No: 

Category: Other figures suitable for use with Hornby Dublo 

Description: Mastermodels - see 00 Railway page 

Price (£):   
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2.216B Ref No: 

Category: Signals - electric 

Description: ED3 Electrically-operated Semaphore Junction Signal, Distant. Good condition. 
Fully serviced. In picture-lid box. 

Price (£): 18.50 

2.217B Ref No: 

Category: Signals - electric 

Description: ED3 Electrically-operated Semaphore Junction Signal, Distant. Good condition. 
Fully serviced. In original picture-lid box (lid shows some distress).  

Price (£): 15.50 

2.218B Ref No: 

Category: Signals - electric 

Description: ED3 Electrically-operated Junction Semaphore Signal 'Distant'. In original plain 
blue box.  Tested working mechanism.    

Price (£): 18.50 

2.219 Ref No: 

Category: Signals - electric 

Description: ED3 Electrically-operated Semaphore Junction Signal, Distant. Good condition. 
Fully serviced, without box (in protective tray).  

Price (£): 16.00 
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2.220B Ref No: 

Category: Signals - electric 

Description: ED1 Electrically-operated Semaphore Single-arm Signal 'Distant'. Good condi-
tion. Qty. 2. One in original plain blue box, other in original striped picture-lid 
box. Price each 

Price (£): 15.00 

2.221 Ref No: 

Category: Signals - electric 

Description: ES6 Colour Light Signal, unidentified as to Home or Distant. Working electrical-
ly. Without box.  

Price (£): 7.50 

2.222 Ref No: 

Category: Signals - manual  

Description: D1 Signal - Single-arm, 'Home'. Good condition, without box 

Price (£): 5.00 

2.223 Ref No: 

Category: Signals - manual  

Description: D3 Junction Signal,  'Distant', yellow arms. Good condition, without box.  

Price (£): 6.50 
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  Ref No: 

Category: Switches 

Description: D1 (red) = points and semaphores; D2 (black) = isolating rails; D3 (green) = 
colour light signals. 

Price (£):   

2.226B Ref No: 

Category: Switches 

Description: 1613 (D1, 32392) Switch, red case, for control of Points and Semaphore Signals. 
With box.  Several available at time of issue, including uncommon red box. Price 
each 

Price (£): 5.50 

2.227 Ref No: 

Category: Switches 

Description: 1613 (D1, 32392) Switch, red case, for control of Points and Semaphore Signals. 
Without box.  Numerous available at time of issue. Price each 

Price (£): 4.00 

2.228 Ref No: 

Category: Switches 

Description: D2 Switch, black case (on-off, for use with isolating rails only).Without box. 
Qty. 9 available at time of issue. Price each  

Price (£): 4.00 
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2.229B Ref No: 

Category: Switches 

Description: G3 (green) Switch, for operation of colour-light signals. In original box. 5 availa-
ble at time of issue. Price each  

Price (£): 7.50 

2.230. Ref No: 

Category: Switches 

Description: G3 (green) Switch (for operation of colour- light signals, requiring on-on switch-
ing). Without box. One available at time of issue.  

Price (£): 6.00 

2.231 Ref No: 

Category: Switches 

Description: Terminal Nut for Switch. Milled edge.  

Price (£): 1.40 

2.232 Ref No: 

Category: Switches 

Description: Push-button Switch with red button (for electric uncoupling rails). Several availa-
ble at time of issue. Price each 

Price (£): 3.00 
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2.233 Ref No: 

Category: Switches 

Description: Push-button Switch with green button (for T.P.O. apparatus). Regret none availa-
ble at time of issue, but stock levels vary. Price each  

Price (£): 3.00 

2.241 Ref No: 

Category: Points (Turn-outs) 

Description: Electrically-operated and Manual Points - quantities vary from time to time - 
please ask for Supplement 

Price (£):   

2.242 Ref No: 

Category: Points (Turn-outs) 

Description: Screw (bolt) for Electric Point Motor Terminals. (currently out of stock) 

Price (£): 0.50 

2.243B Ref No: 

Category: Point - 2-rail 

Description: 2729 Left-hand Switch Point. Manual, with terminals for connecting electric 
motor. In original red-striped box with leaflet and quality control ticket.  

Price (£): 4.50 
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2.246 Ref No: 

Category: Track - 3-rail 

Description: 1930s-issue 3-rail Full Straight Track.  Bundle of 8 (require cleaning and polish-
ing). Bundle of 8 

Price (£): 15.00 

2.247 Ref No: 

Category: Track - 3-rail 

Description: Post-1948 3-rail Track.  Good quantity of a variety of track sections available - 
straights, curves, large-radius curves, uncoupling rails, ramp rails, terminal rails, 
etc.  Ask for your requirements.  Sample prices: Straight £2. Normal Curve £0.50 

Price (£):   

2.248 Ref No: 

Category: Track - 3-rail 

Description: Post-1948 EA2 3-rail Large-radius Curved Rail. Minor defects.  Pack of 6. Lim-
ited quantity. 

Price (£): 12.00 

2.249 Ref No: 

Category: Track - 3-rail 

Description: Post-1948 Short 1/8-length Straight Rail.  

Price (£): 3.00 
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2.250. Ref No: 

Category: Track - 3-rail 

Description: Screw (brass) for fixing track to baseboard.  

Price (£): 0.20 

2.256 Ref No: 

Category: 3-rail Track Accessories 

Description: D1 Girder Bridge. Metal construction. Red-orange side girders on matt olive 
green base. Nice condition. Without box.  

Price (£): 24.50 

2.257B Ref No: 

Category: 3-rail Track Accessories 

Description: D1 Turntable (3-rail track).  Excellent condition. With instruction leaflet. In orig-
inal box 

Price (£): 25.00 

2.258 Ref No: 

Category: 3-rail Track Accessories 

Description: D1 Turntable (3-rail track). Very good condition. Without box 

Price (£): 18.50 
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2.259B Ref No: 

Category: 3-rail Track Accessories 

Description: D1 Level Crossing. Diecast. Excellent condition, complete with track section. In 
original picture box. Qty. 3.  Price each 

Price (£): 5.50 

2.260B Ref No: 

Category: 3-rail Track Accessories 

Description: D1 Buffer Stop, metal, for 3-rail system. Pair. Choice of plain blue box or picture
-lid box.  Price per pair (box) 

Price (£): 7.00 

2.261 Ref No: 

Category: 3-rail Track Accessories 

Description: D1 Buffer Stop, 3-rail, metal. Good quality, without box.  Qty. 1 available at time 
of issue, but quantities vary.  Price each 

Price (£): 3.00 

2.262 Ref No: 

Category: 3-rail Track Accessories 

Description: Computer-generated Schematic Plan for a large 3-rail oval layout 

Price (£): 1.00 
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2.263 Ref No: 

Category: 3-rail Track Accessories 

Description: Railer. Metal. For easy fitting of stock items onto track. Olive green, Without box 

Price (£): 2.50 

2.264 Ref No: 

Category: 2- & 3-rail Track Accessories 

Description: Terminal Nut with milled edge, for use on Terminal Rails, Switches and T.P.O. 
Apparatus. 

Price (£): 1.40 

2.271B Ref No: 

Category: Power supplies 

Description: Type A3 Transformer-Controller. Provides 0-12v.d.c. controlled, 15v steady. 
Good condition. In original box.  Qty. 2. Price each 

Price (£): 20.00 

2.272 Ref No: 

Category: Power supplies 

Description: see 'Other railway' page for non-Hornby suitable power supplies (eg. H & M 
'Duette').   

Price (£):   
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2.276 Ref No: 

Category: Power supplies - non-Hornby application: 

Description: Terminal Nut for 'Hammant & Morgan' (H & M) Transformer-Controller 

Price (£): 2.25 

2.281 Ref No: 

Category: Dublo Dinky Toys 

Description: 076 Lansing Bagnall Platform Tractor, with Trailer. Both excellent. Without box. 

Price (£): 20.00 

2.282 Ref No: 

Category: Literature relating to Hornby Dublo 

Description: Book: 'The Hornby Dublo System' (Foster). First edition, with dustwrap  415pp. 
The recognised reference work 

Price (£): 25.00 

2.283 Ref No: 

Category: Literature relating to Hornby Dublo 

Description: Collector's Guidebook to Hornby Dublo 3-rail. (Tony Oakes). Full colour limp-
back. Rarely available. 

Price (£): 15.00 
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2.284 Ref No: 

Category: Literature relating to Hornby Dublo 

Description: for other Hornby Dublo literature, see Literature (Catalogues) page 

Price (£):   

2.286B Ref No: 

Category: Hornby AcHo 

Description: 734 Voitures Voyageurs 1re. Classe. SNCF green. English couplings.  Boxed.  
Qty. 2.   Each 

Price (£): 14.00 

2.288B Ref No: 

Category: Hornby AcHo 

Description: 734 Voitures Voyageurs 1re. Classe. SNCF green. English couplings.  No  box.  
Qty. 2.   Each 

Price (£): 14.00 

2.289B Ref No: 

Category: Hornby AcHo 

Description: 735 Voiture de Banlieue (Compartment Coach). 2me. Classe  SNCF Green.  
English couplings. Boxed 

Price (£): 14.00 
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2.290B Ref No: 

Category: Hornby AcHo 

Description: 737 Voiture a Voyageurs 1re. Classe. SNCF Inox, silver. English couplings.  
Boxed.  Qty. 2.   Each 

Price (£): 15.00 

2.291 Ref No: 

Category: Hornby AcHo 

Description: 737 Voiture a Voyageurs 1re. Classe. SNCF Inox, silver.  English couplings.  

Price (£): 15.00 

2.292 Ref No: 

Category: Hornby AcHo 

Description: all the above Hornby AcHo coaches together (8 items) 

Price (£): £90.00 

  Ref No: 

Category:   

Description: end of Hornby Dublo and Hornby AcHo section 

Price (£):   


